



شوک نجومی!

در حالی که قیمت بلیت‌های فینال جام جهانی ۲۰۲۲ به مرز ۲ میلیون دلار رسیده، اینفانتینو با دفاع از این اقدام نجومی، تقاضای ۵۰۰ میلیون هواداران را دلیل آن دانست. این سیاست که استاد دوم‌ها را به قرق ثروتمندان درآورده، خشم عمومی را برانگیخته و رویای حضور هواداران واقعی را به سرایی گران قیمت بدل کرده است.



اختلاف جهانی

در جام جهانی ۲۰۲۲، فیفا با قیمت‌گذاری عادلانه، بلیت‌ها را در بازه ۵۰ تا ۳۰۰ دلار عرضه کرد تا فوتبال در دسترس همگان بماند. برخلاف فضای اشرافی تورنمنت پیش‌رو، قطر با حفظ عدالت اجتماعی، ورزشگاه‌ها را به پایگاه پرشور هواداران واقعی تبدیل کرد؛ رویایی که اکنون به خاطر‌های دست‌نیافتنی بدل شده است.

M u h a m m a d D a s t a n

گلم تقدیم به شهدای وطن

محمد داستان، دروازه‌بان تیم ملی ساحلی از قهرمانی در روزهای سخت و شرایط این روزهای ایران می‌گوید

علی‌اصغر درویش | در روزهایی که سایه سنگین جنگ بر سر ایران گسترده شده بود و قلب‌هایمان با هر خبر تلخ، بیش از پیش به درد می‌آمد، محمد داستان و پانزده نفر از تیم ملی فوتبال ساحلی، در قلب سانبیا چین حماسه‌ای از جنس غیرت آفریدند. این قهرمانی، تنها یک جام زرین در قفسه افتخارات نیست؛ بلکه فریاد بلند ملت است که حتی در سخت‌ترین توفان‌ها، سر خم نمی‌کند. داستان با دستکش‌هایی که بوی تعصب می‌داد، نه تنها دروازه تیم ملی را در برابر حریفان بیمه کرد، بلکه با گلزنی در فینال، نام خود را در تاریخ این مسابقات جاودانه ساخت.

او که داغ جانسوز کودکان بی‌گناه میناب را در سینه دارد، این پیروزی را با چشمانی اشکبار به شهدای وطن و مادران چشم‌انتظار تقدیم کرد. برای این ستاره ملی‌پوش، پرهان تیم ملی در این شرایط، نه یک لباس ورزشی، که کفتی از افتخار بود تا شاید لبخندی کوچک بر لبان هموطنان داغ‌دیده‌اش بنشانند. این قهرمانی، ثابت کرد که در میدان نبرد، چه در خاکریزهای دفاعی و چه روی شن‌های ساحل، ضربان قلب ایران برای پیروزی و سربلندی می‌تپد؛ چرا که وقتی پای میهن در میان باشد، هر شوت، تیری است به سوی ناامیدی و هر گل، سرودی برای جاودانگی. دروازه‌بان تیم ملی ایران در گفت‌وگو با همشهری بیشتر در این خصوص توضیح داده است.

تیم ملی قاطعانه به قهرمانی رسید. کیفیت بازی‌ها را چطور دیدی؟
رقابت‌ها در سطح بسیار بالایی برگزار شد و بازی‌ها نزدیک و پایاپای بود. البته ژاپن یکی از حریفان سرسخت ماست که در این بازی‌ها حضور نداشت.

ایران در مقابل کدام حریف چالش بیشتری داشت؟
عربستان. از قبل، حساسیت بازی با عربستان

بالا رفته بود، در بازی هم خیلی از موقعیت‌های ما خراب شد و توپ‌های ما داخل دروازه نرفت. اگر همین بازی دوستانه بود با تعداد اختلاف بیشتری به پیروزی می‌رسیدیم. ۲ سال پیش که در آسیا با این تیم بازی کردیم با نتیجه ۸ بر صفر برنده شدیم.

چرا حساسیت بازی با عربستان بالا رفته بود؟
به خاطر اسم عربستان و شرایط جنگ.

صحبت از جنگ شد. آیا شرایط جنگی روی بازی تیم ملی و بازیکنان تأثیر نگذاشته بود؟
۱۰۰ درصد تأثیر داشت و البته که من فکر می‌کنم تأثیر آن مثبت بود چون انگیزه و تلاش ما بازیکنان بیشتر شد تا در وهله اول پرچم ایران را بالا ببریم و در ادامه دل مردم را شاد کنیم.

در این بازی‌ها موفق به گلزنی هم شدی؟

گل زدم یکی به تایلند و یکی هم در فینال به عمان. البته گلی که در فینال زدم به سر باز یکن عمان برخورد کرد و وارد دروازه این تیم شد اما طبق قانون و با توجه به اینکه شوت از طرف من بود گل به خودی ثبت نشد و گل به نام من نوشته شد.

یک رقیب بزرگ در پست خودت داری. رقابت با میرجلیلی در تیم ملی را چطور می‌بینی؟

من و مهدی بیرون از زمین و خارج از فوتبال و از سال‌ها قبل با هم رفیق بودیم. الان هم که در تیم ملی همبازی هستیم و اصلاً حاشیه‌هایی که بین دروازه‌بان‌ها وجود دارد بین ما نیست. من معتقدم یکی از عوامل پیشرفت، داشتن یک رقیب خوب است که خدا را شکر من بهترین رقیب را دارم. البته سبک من و مهدی متفاوت است.

چه تفاوتی؟
مهدی بیشتر روی کار با پا مهارت دارد و من

بیشتر سعی می‌کنم کارهای توپ‌گیری را انجام دهم و هر کدام سعی می‌کنیم نقطه قوت‌مان را بهبود ببخشیم.

فوتبال ساحلی ایران افتخارات بسیاری در جهان و آسیا به دست آورده است. در شرایطی که کشور درگیر جنگ است، درخواستی هم دارید؟

در حال حاضر واقعا شرایط طوری نیست که بخواهم درخواستی داشته باشم اما برای بعد از پایان جنگ یک پیشنهاد دارم. موضوعی هست که همیشه درباره آن بازیکنان صحبت می‌کنیم. کاش تیم‌های لیگ برتری مثل پرسپولیس، استقلال، ذوب‌آهن، سپاهان و تیم‌های دیگر در کنار تیم‌های فوتبال چمنی، در فوتبال ساحلی هم تیم داشتند. این اتفاق خیلی می‌تواند به فوتبال ساحلی و بازیکنان کمک کند و باعث می‌شود استعدادها را بیشتری دیده شوند.

در شرایط جنگی تیم قهرمان شد. چه حسی به افرادی که در این حملات جانشان را از دست دادند، داری؟
از دست دادن عزیزانی که در جنگ شهید شدند و به خصوص کودکانی که در مدرسه میناب جانشان را از دست دادند، اتفاق بسیار ناراحت‌کننده‌ای بود. من خودم شخصا اگر خون از دماغ یک ایرانی بیاید واقعا ناراحت می‌شوم، به‌ویژه هموطنانی که از خاک این کشور دفاع می‌کنند. بچه‌های میناب هم که اصلا تقصیری نداشتند. بچه‌دستانی چه گناهی می‌تواند داشته باشد؟ حادثه میناب واقعا قلب آدم را به درد می‌آورد. من بعد از این حادثه تا چندین روز ناراحت بودم.

دوست داری این قهرمانی و گل‌هایی که به ثمر رساندی را به چه کسی تقدیم کنی؟

یکی از گل‌ها را به شهدای عزیز تقدیم می‌کنم و گل دیگر را به مادرم.

چهره روز

مأموریت غیرممکن؟

حسین عبیدی فاصله‌ای تا نخستین روی نیکمیت تیم ملی امید ایران ندارد



در حالی که گردوغبار ناکامی‌های اخیر در جام‌ملتی‌های زیر ۲۳ سال هنوز به پیکره فوتبال امید ایران سنگینی می‌کند، فدراسیون فوتبال در چرخشی استراتژیک، یک نام آشنا را برای خروج از بحران انتخاب کرده است: حسین عبیدی. پس از پایان همکاری با امید و انتخاب و عملکرد ناامیدکننده‌ای که منجر به حذف زودهنگام تیم ملی امید در عربستان شد، حالفشارها برای حضور قدرتمند در بازی‌های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ با توجه به رسیدن است. در این میان، فدراسیون نشینی‌ها نگاه خود را به مردی دوخته‌اند که در ۵ سال اخیر، پای ثابت پروژه‌های ملی بوده است؛ از تیم زنان گرفته تا رده‌های پایه. عبیدی، کاپیتان و مربی سابق پرسپولیس، اکنون در یک قدمی نیکمیت داغی قرار دارد که ۴ ماه بیشتر تا تورنمنت بزرگ ناگویا فرصت ندارد. اما چرا عبیدی؟ پاسخ در یک واژه خلاصه می‌شود: شناخت. عبیدی معمار نسلی است که حالا به سن تیم امید رسیده‌اند؛ بازیکنانی که سال‌ها زیر نظر او در تیم‌های نوجوانان و جوانان آبدیده شده‌اند. این پیوند عاطفی و فنی، همان حلقه گمشده‌ای است که فدراسیون به آن دل بسته است. البته این مسیر، گلستان نیست. عبیدی با تیمی مواجه است که از نظر روحی آسیب دیده و از فرم مسابقه فاصله گرفته است. او باید در زمانی کوتاه‌تر، ویرانه‌های را که از تورنمنت عربستان باقی مانده، بازسازی کند. با این حال، دست او خالی نیست؛ تر کبب شاگردان قدیمی‌اش با استعدادهای زیر ۲۳ سال فعلی، می‌تواند ترکیبی برنده باشد. حالا سوال اینجاست؛ آیا معمل فوتبال پایه ایران می‌تواند در آزمون بزرگ ناگویا سر بلند بیرون بیاید و طلسم ناکامی‌های تیم امید را بشکند؟ پاسخ این سؤال در گرو روزهای پرتالهاب پیش‌روست؛ جایی که عبیدی باید ثابت کند برای هدایت نسل طلایی فوتبال ایران، تنها یک گزینه روی میز نیست، بلکه تنها گزینه درست است.

گروه توسعه ساختمان تدبیر (تدی‌پار) شرکت توسعه عمران ایر (تدی‌پار)

مزایده ۰۸-۱۴۰۵

ردیف مزایده	نام پروژه	کاربری	طبقه/موقعیت	مساحت تقریبی (متر مربع)	مبلغ پایه مزایده (ریال)	پیشرفت فیزیکی
۱	اداری شماره ۱	پلاک ۸۲۷۸۹	اداری شماره ۱، پلاک ۸۲۷۸۹	۶۰	۳۷۰,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰٪
۲	اداری شماره ۲	اداری	اداری شماره ۲، پلاک ۸۲۷۸۹	۴۹	۳۰۰,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	(آماده تحویل)
۳	اداری شماره ۳	اداری	اداری شماره ۳، پلاک ۸۲۷۸۹	۴۹	۳۰۰,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	

* واحدهای فوق فاقد پارکینگ و انباری می‌باشند.
نشانی: امفهان، شاهین شهر، حاجی آباد، خیابان مهارت جنوبی، شهرک امید، مجتمع تجاری و اداری، جنب مسجد الزهرا (س)
* نحوه دریافت ثمن معامله: ۳۰٪ نقد، ۷۰٪ در اقساط ۲۷ ماهه
* واحد پس از پرداخت حداقل ۴۰٪ فتن کل قرارداد به خریدار تحویل می‌گردد.

شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) وابسته به گروه توسعه ساختمان تدبیر (سهامی خاص) در نظر دارد نسبت به فروش تعداد محدودی از واحدهای اداری خود به شرح جدول فوق با شرایط ویژه بصورت نقد و اقساط (بدون کارمزد) از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید.
مقتضایان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ طی روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۴:۳۰ جهت اخذ اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد شرکت در مزایده به دفتر فروش شرکت به نشانی‌های ذیل مراجعه نمایند.
تهران: میدان آرژانتین، خیابان الوید، خیابان ۳۳، پلاک ۱۴ طبقه پنجم
شهره های تاس: ۰۲۱-۸۸۱۹۱۷۹۶-۸۸۱۹۶۱۷۸-۸۸۱۹۶۲۹۶-۸۶۰۴۵۹۱۷
اصفهان: ابتدای بلوار توحید، جنب ساختمان استاد فرشچیان، ساختمان پدیده طبقه ۶، واحد ۶۰۲ تماس: ۰۳۱-۳۶۲۹۸۶۹
شرایط فروش:
* شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است.

www.omidcdco.ir www.tcdgroup.ir

آگهی مزایده عمومی

شرکت تله کابین توچال در نظر دارد موارد ذیل را از طریق برگزاری مزایده واگذار نماید. از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می‌شود برای حضور در مزایده ظرف مدت ۷ روز کاری از تاریخ چاپ این آگهی جهت خرید برگ شرایط و بازدید از محل و تحویل پیشنهادات در پاکات در بسته (تا ساعت ۱۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴) به آدرس تهران بزرگراه شهید چمران خیابان یمن انتهای خیابان ولنچک دبیرخانه شرکت تله‌کابین توچال مراجعه نمایند. (هزینه خرید فرم شرایط مبلغ ۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد) (بدلیل جلوگیری از هرگونه سودجویی‌های احتمالی، جهت اطلاع از فرآیند برگزاری مزایده در شرکت تله کابین توچال به و بسایت رسمی مجموعه به آدرس www.tochal.org بخش آگهی‌ها مراجعه فرمایید)

- ۱- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه کیوسک دو
- ۲- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه اطلسی
- ۳- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه کافه کتاب
- ۴- واگذاری یک ساله بهره برداری از باشگاه زیب لاین
- ۵- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه مطبوعات
- ۶- واگذاری سه ساله بهره برداری از محل دستگاه صاعقه
- ۷- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه کیوسک سه
- ۸- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه مکعب دو
- ۹- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه شهرسازی دو

روابط عمومی شرکت تله کابین توچال

آگهی مزایده عمومی

مجموعه فرهنگی ورزشی و تفریحی جماران در نظر دارد امکان ذیل را از طریق برگزاری مزایده واگذار نماید. از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت میشود برای حضور در مزایده ظرف مدت ۷ روز کاری از تاریخ چاپ این آگهی جهت خرید برگ شرایط و بازدید از محل و تحویل پیشنهادات در پاکات در بسته (تا ساعت ۱۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶) به آدرس تهران نیلوران خیابان یاسر کوچه شهید خلیلی پلاک ۲ واحد اداری مراجعه نمایند. (هزینه خرید فرم شرایط مبلغ ۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد)

(بدلیل جلوگیری از هرگونه سودجویی‌های احتمالی، جهت اطلاع از فرآیند برگزاری مزایده در مجموعه جماران به وبسایت رسمی این مجموعه به آدرس www.jamaranclub.com بخش آگهی‌ها و یا با شماره تلفن ۲۶۱۱۷۰۲۱ داخلی ۲۴۲ تماس حاصل فرمایید)

- ۱- کافه فودینو قیمت پایه ۱,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (مزایده نوبت اول)
- ۲- رستوران ایرانی قیمت پایه ۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (مزایده نوبت اول)
- ۳- کافه پینا قیمت پایه ۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (مذاکره حضوری)
- ۴- باغ کودکی قیمت پایه ۲,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (مزایده نوبت اول)

مجموعه فرهنگ ورزشی و تفریحی جماران

آگهی مناقصه عمومی

مناقصه عمومی یک مرحله ای خدمات عمومی رفت و روب ، تنظیف و رسیدگی به سرویسهای بهداشتی ، جمع آوری زباله ، نمک پاشی ، رفع آلودگی و.... ناحیه یک

سامانه مدارک الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۰۹۱۷۸۰۰۰۰

arasfz.ir اطلاعات بیشتر

آگهی فراخوان عمومی

مرحله دوم

سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی به نمایندگی از شهرداری مشهد مقدس در نظر دارد نسبت به تاسیس شرکت جهت تامین و بازرگانی کالاهای اساسی در حوزه مواد غذایی مورد نیاز فروشگاه زنجیره ای خود اقدام نماید، لذا از تمامی شرکت های بازرگانی، اشخاص حقیقی و حقوقی فعال در حوزه های عمده و خرده فروشی، صاحبین کسب و کارهای دیجیتال و غیر حضوری، تولید کنندگان انواع محصولات غذایی، شوینده، بهداشتی و سلولوزی و غیره سطح کشور و سطح شهر مشهد مقدس دعوت بعمل می‌آورد در صورت تمایل به همکاری در این عرصه درخواست همکاری خود را حداکثر تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ به آدرس ایمیل samesh@masghad.ir یا به آدرس دبیرخانه سازمان: مشهد بین وکیل آباد ۵۵ و ۵۷ پلاک ۸۵۳۱ و یا حساب کاربری ای‌تا به شماره ۰۹۳۶۳۰۱۲۱۰۴ و یا در صورت نیاز به اطلاعات تکمیلی با شماره تلفن ۰۹۱۵۵۵۸۱۵۲۵ تماس حاصل فرمایید.

معاونت محیط زیست و خدمات شهری سازمان سامان دهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی

آگهی شناسایی منابع

شماره ۱۱۰/الف/۱۴۰۵

شرکت مهندسی خدمات صنعتی ایران خودرو (ایسیکو) در نظر دارد نسبت به شناسایی منابع توانمند در انجام عملیات حمل بدنه های رنگ شده خودروهای تولیدی شرکت ایران خودرو توسط تریلی و گاری چادری و بالنی مخصوص حمل بدنه از میدا سایت شرکت ایران خودرو در تهران به مقاصد سایت های تولیدی خزر، فارس، تبریز و کرمانشاه اقدام نماید. لذا از کلیه تامین‌کنندگان و شرکت‌های توانمند دارای تخصص و تجربه در زمینه فوق دعوت می‌شود نسبت به دانلود و تکمیل دفترچه ارزیابی مندرج در وب سایت شرکت ایسیکو به نشانی: <https://www.iseikco.com> (بخش شرکاء و مشتریان - دریافت فرم های ارزیابی مناقصه گران "پیمانکاران") اقدام و فرم های تکمیل شده را به همراه مدارک و مستندات مورد نیاز حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به نشانی شرکت ایسیکو ارسال نمایند. نشانی: کیلومتر ۱۴ اتوبان تهران - کرج شهرک پیکانشهر - ساختمان سمند شماره ۳ - طبقه اول - مدیریت امور قراردادهای اداره منبع پایب و مناقضات. (کد پستی ۱۴۹۶۷۱۴۱)

- در صورت نیاز با کارشناس مربوطه با شماره های ۰۲۱۷۹۴۲۲ و ۰۲۱۷۹۵۲۱۷ تماس حاصل فرمایید.
- شایان ذکر است، آرایه مدارک و فرم های ارزیابی تکمیل شده توسط هر یک از شرکت ها، هیچ گونه حقی را جهت مناقضیان ایجاد نخواهد کرد.